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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Relaziona l’Assessore Coletti. 
 
ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:    
Grazie Presidente. Con questa proposta di Delibera diamo attuazione a quanto 
previsto sia dal TU D.L. 267/2000 che dai principi contabili per gli Enti locali sia nel 
disposto del D.L. 170/2006 ossia che tra gli strumenti di programmazione di mandato 
oltre alle linee programmatiche già approvate dal Consiglio Comunale nella prima 
seduta di questa consiliatura, prima dell’approvazione del primo Bilancio di Previsione 
approvi anche questo ulteriore strumento che è il Piano generale di sviluppo, altro non 
è che la declinazione per programmi e per azioni di quello previsto per il quinquennio 
del programma di mandato. 
Per cui con questa proposta dando per letta la parte narrativa e andando subito alla 
parte dispositiva il Consiglio Comunale delibera di approvare… (continua lettura) 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Assessore. Ci sono interventi? Prego Consigliere Musa. 
 
MUSA:MUSA:MUSA:MUSA:    
L’avete fatto scrivere da qualche guru, leggo qualche passaggio “città a misura 
d’uomo”, “Ortona deve essere una città vivibile in cui tutti potranno verificare l’operato 
di chi governa la città”, Consiglieri di grande enfasi che hanno rilevato che questo già 
non succede adesso, questo lo pensiamo fino al 2017, promuovere la trasparenza della 
gestione, volevo leggere sempre a voi della cosa pubblica, vogliamo coniugare la 
crescita economica e sociale senza dimenticare… (continua lettura) questo l’ha 
scritto… Ghandi. 
Poi volevo chiedervi un altro passaggio, il Centro Oli è diventato una misura di 
paragone per ciò che si può fare e ciò che non si può fare? Io non so se voi vi rendete 
conto di quello che avete scritto qua sopra…non consentiremo insediamenti… 
(continua lettura) paragone Centro Oli, un altro sistema non ce l’avevate? 
Non potevate usare un altro sistema, un’altra parola, un’altra frase che magari poteva 
determinare anche il voto di gente che magari non è d’accordo con le linee di sviluppo 
ma che però a livello generale poteva inserirsi dietro altri ambiti e altri discorsi. 
Ma veramente… va bè questo forse è un altro prezzo che paghiamo per il rientro dei 
dissidenti. Grazie. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Consigliere Musa. Ci sono ulteriori interventi? Nessun intervento, mettiamo a 
votazione. 
Chi è favorevole? 9. Chi è contrario? 4. Chi si astiene? 0. 
La Delibera è approvata. 
Votiamo per l’immediata esecutività. 
Chi è favorevole? 10. Chi è contrario? 3. Chi si astiene? 1. 
 


